

雪佛兰迈锐宝XL 2.5L：体验纯正的美式味道

纵观当前中高级车市场，有小排量涡轮增压与传统的自然吸气动力的两大不同消费需求。因此，雪佛兰在引入新一代旗舰轿车迈锐宝XL时，不仅提供兼顾强劲动力操控与优异节油性能的1.5T车型，同时也推出了一款搭载2.5L自然吸气车型，凭借更加澎湃而线性的动力输出带来纯正自吸的美式味道，重温了当初纯粹的驾驶感受。

外观颜值颇高，内饰质感高级

从外观上看，迈锐宝XL 2.5L拥有舒展的侧45度车身和饱满造型，现在身黄金比例的新颖姿态。尤其是从后侧45度看过去，其溜背造型、上翘的车尾以及LED尾灯显得非常唯美。迈锐宝XL 2.5L采用了视觉效果更佳的菱形双排气管，四门装配有镀铬饰条的车门把手。此外，全系标配U型日间行车灯，前大灯采用透镜的氙气大灯，部分做了熏黑处理。双元素尾灯也融入了LED光源。

走入车内，中控台前排档杆两侧

被大面积的真皮覆盖，悬浮式中控台集合8寸多点触控彩色液晶的设计别致，画面显示细腻。在彩色仪表盘内转速表和车速表上，行车电脑所提供的详细车辆数据包括油耗、独立数字胎压监测、机油寿命等，可全方位了解车辆状态。在后排，由于后座顶部巧妙的凹型设计没有对头部造成任何压迫感，而后排中央地板较小的突起，令腿部空间舒适灵活。迈锐宝XL后排座椅可以4/6比例折叠，能够更方便安放行李或超长行李。

线性动力输出，操控回归驾驶本源

静态体验后进入令人期待的操控环节。迈锐宝XL 2.5L搭载的是2.5L智能直喷发动机，最大功率达到147KW，最大扭矩则为253Nm，并且搭载6速DSS手自一体智能无级变速箱，带来平顺动力操作感的同时亦展现2.5L自吸发动机的优点。正常行驶时，在2000转左右即可轻松完成换挡，而在速度上升后动力仍然十分充足。同时，迈锐宝XL 2.5L还有运动模式可选，在运动模式下，换挡逻辑让转速得以攀高，收油后降档也较慢，同时该模式下方向盘高转速面

反馈更强烈。得益于轻盈的车身以及良好的车身刚性，迈锐宝XL 2.5L的车身刚度得到有效控制，轻盈的车身不会对悬挂造成过大压力，转向道于干脆而精准，同时又很好地保持了车尾的稳定性。迈锐宝XL的方向盘手感很棒，转向增加了阻尼，降低了反弹力度，较为清晰的路感能让驾驶者了解到路面的反馈。在急刹车时，ABS工作也非常细腻，脚下只有轻微弹跳，坚实的悬架不会产生明显点头。



互联科技配置丰富，智能安全同级领先

迈锐宝XL全系搭载了智能互联科技，2.5L车型的科技配置更加丰富。其搭载的雪佛兰新一代MyLink智能互联系统，通过8寸多点触控彩色液晶屏进行操控，用触控键与Apple手机相连后，实现语音导航、多媒体播放等应用。另外，迈锐宝XL搭载了安吉星车载4G LTE网络，系统集成车载WiFi热点，信号稳定，网速快，在以东为半径约700米范围内，可以同时接入7部设备。

迈锐宝XL 2.5L不仅配备了常见的电子安全系统，同时还搭载了雪佛兰新一代智能安全科技。FCA前方碰撞预警和CMB碰撞缓解系统，能够在必要时帮助你踩刹车。LKA车道保持辅助和LDW车道偏离预警系统，能让车辆保持在一条直线上行驶，如有偏离立即报警，并修正行驶路线。而PAEB的行人识别系统可以监测车辆正前方行人并发出预警，系统会主动对紧急刹车避免或缓解碰撞。除此之外，迈锐宝XL还配备ACC自适应巡航、ALIBA自适应油门控制、APA2第二代自动泊车辅助系统等，为驾乘者提供全方位的智能安全保障。



▲ 通过 MyLink 智能互联系统，苹果手机可以秒速连接 Apple CarPlay

迈锐宝XL 2.5L带来雪佛兰新一代旗舰轿车自然吸气的纯正美式味道，富有乐趣的驾控性能、人性化的驾享科技和智能可靠的安全保障都体现地很到位。迈锐宝XL的颜值与实力俱佳，针对不同需求提供的不同车型可以更好满足消费者需求。目前正值金九银十，迈锐宝XL全系优惠力度较高，凭借突破界限的综合实力，将更加受到国内消费者的青睐。

广告

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华圆梦 满园吉祥

